

男子捅伤前妻延误送医致其死亡

犯罪嫌疑人魏某涉嫌故意伤害被起诉

争执中扎伤妻子

今年5月8日半夜时分,青浦区中山医院手术室的医生对被害人家属魏某宣告:“牛某已经死亡。”这句话犹如晴天霹雳,魏某感到非常意外,他趴在妻子的床前嚎啕大哭,医院随即拨打了110报警电话。5月9日凌晨,青浦区香花桥派出所民警将犯罪嫌疑人魏某抓获。

原来,5月8日21时许,货车司机魏某从浙江装好货物回到青浦,因为这批货物不用卸货,所以他比往日提前回到了位于青浦的家中。他敲了敲门,发现妻子牛某不在家,而租借的房子钥匙只有一把,由妻子保管。他立即给妻子打电话,妻子称在镇上逛街,马上回家。

迟迟等待妻子不归,他便步行到镇上寻找妻子,但未见踪影。魏某心中生疑,妻子之前也曾经在他查岗时不在家,不知与什么人在一起。他又拨打了几个电话,口气有点重,对老婆叫嚷着:“你为什么骗我,你想气死我吗?”妻子牛某终于说出事实:“我其实跟人在KTV唱歌,我知道你的脾气,怕你生气。”魏某遂走到杂货铺购买了一卷尼龙绳和一把水果刀,尼龙绳放在货车上栓门用,水果刀则放在了口袋中。

又过了一会儿,魏某返回家中,发现灯亮着,老婆终于回家了。见到老婆,魏某质问为什么要欺骗他,并且怀疑她出轨,两人便争吵了起来。因为夜深怕打扰邻居,两人走到屋外几十米远的桥边继续理论。魏某要求妻子给出一起唱歌的朋友的电话,他要向对方核实妻子讲的是不是真话,妻子说没有对方电话。于是魏某又要求妻子带他去见这个朋友,妻子不肯。

两人拉拉扯扯中,魏某脑子一热,掏出口

妻子与他人外出唱歌回家稍晚,魏某心生不满,竟购水果刀藏在身上。与妻子见面后,在争执过程中,魏某用刀伤及妻子腹部。苦于身上携带现金不足,他带妻子先后辗转于社区门诊、药房、私人诊所求诊,因贻误了最佳抢救时机,妻子最终因失血过多死亡。日前,犯罪嫌疑人魏某涉嫌故意伤害罪被青浦区检察院提起公诉。

袋中的水果刀威胁妻子:“如果今天你不带我去找他,不是你死就是我死。”但是妻子仍然保持沉默,就在拉扯与推搡中,妻子忽然发出叫声:“痛!”魏某一看,自己手中的水果刀已经扎进了妻子的腹部。

2小时后才送到医院

魏某懵了,他急忙抱起老婆往附近的社区医院走,但是老婆个头不小,走了没多久他就没力气了。魏某立刻打电话叫来老乡周某帮忙,周某开着一辆电动车载着魏某和牛某来到社区医院,却发现医院已经关门了。他们继续用电瓶车推着魏某妻子前往附近的药店,药店也关门了。魏某又提议把妻子安置到他的卡车上,但是由于卡车座位太高,两人几番尝试未能将其牛某抬上去。

走投无路的魏某联系了老板张某,告诉他妻子受伤了,希望能开车带他们去私人诊所看伤。张某咨询了诊所医生后,决定将魏某妻子送到青浦中山医院救治。此时已经距离魏某妻子受伤过去了两个小时。刚付完挂号费,魏某就被医生通知妻子已经不行了。看到被推出手术室没了呼吸的妻子,魏某扑过去抱住妻子的尸体留下了悔恨的泪水。

恩怨不断其实已离婚

人们不禁为牛某年轻的生命逝去感到惋

惜,也为魏某鲁莽无知感到愤怒。如果魏某在等待妻子回家的过程中没有购买水果刀,这一切就不会发生;如果魏某看到妻子出血后,不折腾拖延,妻子牛某的性命也许能够得到挽救。

然而,偶尔事件的背后,有其必然,这其中不得不提一个原因就是魏某暴躁的脾气。据其老板张某和老乡周某一致认为,魏某脾气不太好,易怒。多年前,魏某曾在广东以寻衅滋事罪被判过刑。被害人牛某的母亲和弟弟告诉民警,魏某经常对牛某进行殴打,有一次甚至将牛某颈椎打骨折了,牛某在家养了一年多时间的伤。岳母爆出更加令人震惊的是消息,魏某与牛某其实已经离婚了。

2007年,魏某和牛某经人介绍认识后,在老家办了结婚酒席。结婚之初,两人感情还算和美。夫妻感情裂痕发生于牛某怀孕第一胎7个月的时候,魏某酒后撒酒疯,踹了妻子肚子一脚。伤心的牛某回了娘家,魏某没有接妻子回家,反而对牛某娘家人说了狠话,逼迫牛某自己回家。从此以后,夫妻两人矛盾不断升级。

丈夫暴躁易怒,妻子感情容易出轨。2014年,牛某与某男性在一起时被魏某逮个正着。事后牛某诚心悔过,魏某生气地殴打了老婆,但是最终还是原谅了她。

2015年,两人的婚姻终于亮起了“红灯”。牛某颈椎骨折休养了一年。关于骨折的原因,

牛某的母亲说是被魏某殴打造成的,魏某的说法是他拖牛某起床时,妻子不小心摔到了地上。不可否认的事实是,两人办理了离婚手续。

两个孩子没了娘

离婚后,牛某在娘家由母亲照顾了一年。但为何两人再次走到了一起?牛某母亲说,两个孩子被判给了魏某,牛某探望他们时,看到两个孩子在前方家被照顾得不好,经常生病,作为一个母亲于心不忍,为了孩子,只得再次跟前夫生活在了一起。到了2016年3月,两人一同来到上海打工,可是才过了2个月,悲剧就发生了。

在看守所里,魏某后悔万分。他悔不该把刀子掏出来,想到家里两个未成年的孩子今后没了母亲,自己的老母亲又要独自照顾两个孩子,感到非常对不起他们。

对于魏某为何不将牛某送往医院救治,魏某解释道:“我觉得我老婆伤得不严重,腹部只是留了一点的血。我和老婆刚来上海,工资还没有拿过多少,当时自己身上一共只有100多块钱。我知道大医院好,但是医药费也很贵,没有钱医生不会救人。”

魏某的认知局限不仅害了妻子的性命,也将自己送进了看守所。如果及时将伤者送往医院,赢得了时间,意味着赢得了生命。根据法律规定,犯罪嫌疑人故意伤害他人身体,构成故意伤害罪,应处3年以下有期徒刑拘役或者管制;致人重伤或者以特别残忍手段致人重伤造成严重残疾的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。等待魏某的,将是严厉的刑事处罚。

本报记者 郭剑烽
通讯员 韦贵莲 胡佳来

国家一级资质企业 / 荣获2016年上海市五一劳动奖状 / 2013-2015年度上海市著名商标
(2016年上海市总工会颁发) (2014年上海市工商行政管理局颁发)

聚通装潢

JUTONG 值得信赖的家装服务商 始于1994

蝉联家装行业综合排名第一

上海市装饰装修行业协会公告 (2014-2015年)

更多详情 请咨询 400-822-4366 www.jt111.com 一站式家装体验中心 百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路) 31184488

<p>建设部建筑装饰装修工程 设计甲级与施工壹级单位</p> <p>上海市文明单位 (上海市人民政府2015年4月颁)</p> <p>全国青年文明号集体 (上海市个协、上海市私协2007年6月颁)</p> <p>上海市著名商标 (上海市工商行政管理局2013年1月颁)</p> <p>全国重合同守信用企业 (国家工商行政管理总局2004年3月颁)</p> <p>上海名牌 (上海市名牌推荐委员会2014年12月颁)</p>	<p>北区旗舰店</p> <p>原花园路门店装修 暂迁广中路501号 (近凉城路口) 65925638</p>	<p>宝山店</p> <p>长江西路 1949号 (近共和新路) 56758198</p>	<p>杨浦店</p> <p>黄兴路 1770号 (近五角场) 65722277</p>	<p>虹口店</p> <p>广中路 501号 (凉城路口) 65925638</p>
	<p>东区旗舰店</p> <p>浦东南路1088号 中融大厦1206 (近张杨路) 68876018</p>	<p>浦东店</p> <p>东方路 1619号 (浦建路口) 58734672</p>	<p>沪南店</p> <p>临御路518号 红星美凯龙B1层 (近沪南路口) 68920659</p>	<p>奉贤店</p> <p>南奉公路 8931号 (近易初莲花) 67188827</p>
	<p>西区旗舰店</p> <p>瑞金南路570号 百家宜2楼 (瞿溪路口) 31184488-8123</p>	<p>普陀店</p> <p>武宁路2101号 嘉安大厦3楼 (近杨柳青路) 52658825</p>	<p>莘庄店</p> <p>莘建东路 428号 (莘庄地铁北广场) 64149188</p>	<p>松江店</p> <p>西林北路 1761弄3-5号 (近新松江路) 37668620</p>
	<p>嘉定店</p> <p>嘉安公路 5、7号 (靠近沪宜公路) 59994831</p>	<p>昆山店</p> <p>柏庐中路 530-532号 (近同丰路) 0512-57563707</p>	<p>扫一扫 有惊喜</p>	

保修20年 足不出户 远程监控 自己的600支专业施工队 预算价=结算价 300组优秀设计团队